家鹅么理学院报

中共宝鸡文理学院委员会主办

校 报 编 辑 部 出 版 2021 年 11 月 15 日 总 第 454 期 本 期 8 版



国内统一刊号 CN61-0814/(G)

Email:bjwlxy511@163.com 主编 冯飞龙

本期导读

我校参加全省贯彻落实 习近平总书记对研究生 教育工作重要指示精神推进会

<u>>>> 2</u>版

暨课堂创新大赛决赛

我校举行教师教学比赛

>>> 6版

初冬遇见文理

、、7版

我校师生热议党的十九届六中全会精神

本报讯 11月8日至11日,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议胜利举行。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,审议通过了《关于召开党的第二十次全国代表大会的决议》。习近平就《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议(讨论稿)》向全会作了说明。全会精神在我校师生中引发热烈反响。

校党委书记赵健:党的十九届六中全会 是在实现中华民族伟大复兴的关键时期、在 "两个一百年"奋斗目标历史交汇点上召开 的一次具有全局性、历史性意义的重要会 议。全会审议通过的《中共中央关于党的百 年奋斗重大成就和历史经验的决议》,全面 总结了党在百年奋斗历程中所取得的重大 成就、形成的宝贵历史经验,为全党全军全 国各族人民奋进新时代、走好新征程指明了 前进方向、提供了根本遵循。我们要把学习 宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时 期的重大政治任务,坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,将学习宣传贯 彻全会精神同贯彻落实习近平总书记"七 一"重要讲话、来陕考察重要讲话精神结合 起来,同开展党史学习教育、实施学校"十四 五"规划结合起来,与配合省委巡视、疫情防 控、"平安校园"复审等实际工作结合起来, 与发扬自我革命精神、勇于查找改正自身缺 点、更好地履行好自身职责结合起来,切实 把学习成果转化为狠抓落实、推动工作的强 大动力,加快推动学校事业高质量发展。

校党委副书记、校长郭雪鹏:我们要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,把全会总结的"十个坚持"的宝贵经验很好地运用到实际工作中来,全面贯彻党的教育方针,坚持社会主义办学方向,践行为党育人、为国育才的初心和使命,紧紧围绕"立德树人"根本任务,对标一流大学和一流学科建设要求,全面落实"质量为纲、学科为本、人才为基、创新为要、民生为重"的办学理念,以学科建设为龙头,以深化改革为动力,以大学更名工作和蟠龙校区建设工作为重点,切实加强人才队伍建设,进一步增强学科实力和科研创新能力,着力提高人才培养质量和社会服务水平,不断推进办学条件建设和民生工

程建设,加快实现内涵式发展和高质量发展,努力建设特色鲜明的高水平大学。

校党委副书记栾宏: 风雨百年, 不忘初心, 方得始终。一百年来, 党领导人民进行了伟大奋斗, 积累了宝贵的历史经验。十九届六中全会审议通过的《决议》, 全面总结了中国共产党百年奋斗的重大成就、历史意义和宝贵经验, 深刻阐明了百年大党为什么能够成功、未来怎样才能继续成功的根本所在。我们要认真学习贯彻全会精神, 在真学真信中坚定信念, 在学思践悟中牢记使命, 在知行合一中主动担当, 坚持以生为本, 坚持深化改革, 服务地方经济发展, 切实做好学校的各项工作, 为学校创建高水平大学贡献力量。

校党委副书记、纪委书记、监察专员段恒春:党的十九届六中全会通过的《决议》是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的纲领性文献,是在新征程上我们党继续奋斗、开创未来的政治宣言和行动指南。通过学习全会精神,要深刻理解百年来党不断加强自身建设、推进自我革命、勇于斗争的伟大意义,切实提高对全面从严治党的重要性和必要性的认识,把党加强全面从严治党的历史经验有效运用到学校全面从严治党和党风廉政建设的具体实践中来,切实营造风清气正的校园政治生态,为推动学校事业高质量发展提供坚强的政治保障和纪律保障。

副校长杨子元:党的十九届六中全会是 具有里程碑意义的会议,会议的《决议》将载 人史册。《决议》融汇了百年来中国共产党践 行为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的 初心使命所进行的奋斗、牺牲和创造。作为 教育工作者,我们必须认真学习好贯彻好落 实好十九届六中全会精神,全面贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想,增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",把 全会总结的"十个坚持""两个确立"有机融入 到工作中,把红色基因代代相传,落实好"立 德树人"的根本任务。

副校长王富平:中国共产党十九届六中全会审议通过的《决议》,总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,是以史为鉴、把握规律、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。通过学习,使我深刻感悟到中国共产党矢志践行初心使命的辉煌历史贡献和卓越领导能力。作为民进会员和领导干

部,要坚定接受中国共产党领导的政治自觉,深入学习统一战线和多党合作的光荣历史,认真履职,为实现中华民族伟大复兴做出更大贡献。

副校长李景宜:党的十九届六中全会是一次具有里程碑意义的重要会议,全会审议通过的《决议》全面总结党百年奋斗的重大成就和历史经验。党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央开创中国特色社会主义新时代的伟大成就,体现了我们党牢记初心使命、继往开来的自信和担当,这对于我们深化校内综合改革工作具有重要指导意义。我们要在学校发展改革中,不断凝聚创新发展的共识,履职尽责、勇于担当、努力工作、求真务实,以创新作为学校发展的第一动力,努力实现学校事业发展的新突破。

副校长韩干校:中国共产党的100年,是为信仰不懈奋斗的100年,是为中国人民幸福不懈奋斗实现中华民族伟大复兴的100年。党和人民百年奋斗取得的伟大成就和历史经验,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。我们作为教育工作者要努力干事,主动作为,为中华民族伟大复兴,敢于担责,善于干事。我们在前进道路上,必须永葆共产党人的赤子之心,践行以人民为发展的思想,着力解决人民群众急难愁盼的问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,为宝文理事业发展贡献力量。

校团委书记郭理想:党的十九届六中全会是在我们党成立100周年的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议,具有重大现实意义和深远历史意义。我们广大共青团干部将以高度的政治责任感、使命感,自觉把思想和行动统一到全会精神上来,持续深入学习宣传贯彻党的百年奋斗重大成就和历史经验,主动融入学校党委和行政中心工作,继续深化共青团改革,积极动员广大青年学生把报国之志转化为实际行动,坚定不移听党话跟党走,不负韶华,勇担使命,以青春之我报效祖国和人民,努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

马克思主义学院院长刘晓勇:十九届六中全会通过的《决议》,是一篇马克思主义的纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来,实现中华民族伟大复兴的行动指南。对于马克思主义学

院的教师来说,学习贯彻六中全会精神,要做到原原本本、全面系统学原文、悟原理,准确把握精神实质,加强理论宣讲,发挥辐射效应,使六中全会的精神在第一时间进课堂、进入政府企业等理论学习辅导讲堂。

外国语学院党委书记官莉萍:党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议,全会强调"两个确立",对新时代党和国家事业发展、推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。全会最重要的成果是审议通过了《决议》,总结了新时代党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革和积累的新鲜经验,这有利于推动全党增长智慧、增进团结、增加信心、增强斗志,以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代。

外国语学院 2019 级郭慧:党的十九届六中全会,讲述了党走过的光辉历程、取得的辉煌成就和宝贵经验,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动和团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利具有重大现实意义和深远历史意义。

经济管理学院 2021 级颜艺艺: 不忘初心, 方得始终。过去一百年, 党向人民与历史交出了一份优异的答卷。现在, 党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标的赶考之路。当前, 国际形势严峻复杂, 科技已成为国际竞争的焦点。我们要着眼谋划党和国家的未来, 发扬斗争精神, 才能战胜一切可以预见和难以预见的风险挑战。征途漫漫, 惟有奋斗。

化学化工学院 2021 级陈波:通过学习十九届六中全会精神让我认识到了坚持党的领导是核心要义。党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。只有坚定不移的跟党走,才能把准前进的方向,党就好比"定海神针",有了他,就有了主心骨。全国上下,干部群众要心往一处想,为最终实现伟大中国梦而不懈奋斗。

文学与新闻传播学院 2021 级屈湘:中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势。本次会议准确地把握了我国国家制度和国家治理体系的演进方向和规律,突出坚持和完善党的领导制度,对于更好发挥我国国家制度和国家治理体系的显著优势,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心,具有重大而深远的意义。

我校参加全省教育系统安全稳定工作视频会

本报讯 (通讯员 戴 伟)11月5日上午,陕西省委教育工委、省教育厅组织召开全省教育系统安全稳定工作视频会。省委教育工委副书记、省教育厅厅长刘建林传达中央和省委、省政府工作部署,进一步夯实安全稳定责任。视频会由省委教育工委副书记陈乃霞主持。我校校领导、各部门负责人及各二级学院党委、党总支书记在高新校区图书馆801会议室参加视频会议。

会上,刘建林要求,一要认真贯彻党中央和省委决策部署,进一步树牢底线思维和红线意识,突出防范重点,做实做细各项工作,为

党的十九届六中全会的召开营造良好环境和氛围。二要切实提升抓安全稳定工作的使命担当,增强做好校园安全稳定工作的责任感、紧迫感,进一步完善各项制度,加大压力传导,不断筑牢校园安全防控体系。三要紧盯易发多发事故压实工作责任,强化治理措施,健全安全制度,落实安全稳定责任制。四要结合实际组织校园安全专项治理工作,开展督导检查,压实安全稳定工作主体责任,确保校园安全稳定。

视频会议结束后,我校随即召开会议,就 贯彻落实全省视频会议精神,进一步做好安 全稳定工作进行安排部署。会议由校党委副 书记栾宏主持

校党委书记赵健强调,安全稳定是学校 事业发展的前提基础,各单位主要领导要切 实树牢安全稳定意识,增强责任感,把确保一 方平安作为自己的重要职责和工作内容。要 建立健全隐患排查治理全员参与、照单对号、 限期整改、闭环管理机制,以严之又严、细之 又细的工作作风,传导压力,夯实责任,不断 巩固校园安全稳定的成果,以优秀的工作业 绩让上级放心、让师生满意。

校长郭霄鹏要求,一要抓好学生心理健 康教育,强化信息摸排,按照全覆盖、无遗漏原 则,掌握学生信息,制定工作预案,重点关注有心理健康问题的学生。二要抓实学校食品安全、消防安全等工作,要严管严控安全风险,狠抓隐患排查整治。三要抓好日常后勤保障工作,要转变服务理念,创新服务方式,提升服务效能。四要做好常态化疫情防控工作,层层压实责任,确保常态化疫情防控各项措施落到实处,进一步完善我校常态化疫情防控制度。

栾宏最后强调,各单位和二级学院要在 会后及时传达会议精神以及赵书记、郭校长 讲话要求,抓好贯彻落实,不折不扣认真做好 我校安全稳定工作。